

# Сергийский Газета

№ 14 (15177)

Вторник,

22

января

1991 года

\*

Газета основана  
1 октября 1930 г.

## Выиграли или проиграли?

Какими только маленькими и большими новостями не заполнена наша жизнь! Одно вызывает возмущение, другое радует. А как быть с повышением цен на стекло-посуду? Те, кто имеет большие залихи этого «добра», возможно, и возрадовались. Но, с другой стороны, сейчас стают дороже все алкогольные и безалкогольные напитки. А вот со стороны третьей, люди (будем надеяться) не станут выбрасывать пустые бутылки, а принесут их в приемные пункты, оставят тем самым неоценимую услугу местному заводу безалкогольных напитков.

— От нехватки посуды

страдаем мы постоянно, — говорит директор завода Н. И. Полевая. — Правда, нас начали буквально заваливать бутылками в декабре, когда было объявлено о повышении цен на них. Но в конце года опять было решено о возвращении старой цены. Результаты не заставили себя ждать — до 7 января нам нечем было работать. А с 10 января, когда вновь одна бутылка стала стоить 50 копеек, завод, как и прежде, ежедневно выпускает до 860 ящиков газированной воды. Хотя до изобилия ложка далеко — наша продукция, пусты и подорожавшая, не застаеться в магазинах.

Л. ПИДАНОВА.



## Как вас теперь называть?

Редакция многотиражной газеты завода «Кузбассалемент» объявила в коллективе предприятия конкурс на новое название печатного органа. Газета называется «За коммунистический труд», что явно не соответствует современным требованиям, предъявляемым к печати.

Заводчане откликнулись живо. «Источник света», «Наше время», «Потенци-

ал», «За человека» — каких только не было вариантов! А были и попроще: «Рабочая газета», «Заводская газета», «Заводчины».

Однако вопрос о названии многотиражки пока остается открытым. Наиболее удачный вариант выберет специальная комиссия, которая будет подводить итоги конкурса.

А. ГОРОШКО.

## Новая профессия

В педагогическом училище появится новая специализация — социальный педагог. Основным в этой специальности является умение работать с детьми по месту жительства. Будущим педагогам предстоит стать воспитателями ребятни в наших дворах и микrorайонах.

Организация кружков, секций, групп по интересам, умение наладить кон-

такты, предложить новое и интересное — вот далеко не полный перечень того, что должен будет уметь делать социальный педагог.

Естественно, изучая общие дисциплины, будущие учителя займутся и углубленным изучением педагогики, социальной психологии, ведь работать им предстоит далеко не в тепличных условиях.

В. АРТЕМОВ.

**ОБУВНАЯ** фабрика наша — не гигант, и выпускает она, на первый взгляд, самую что ни на есть мелочевку — домашние тапочки. Насколько последние необходимы, почувствовали мы все, когда постепенно стали исчезать они из магазинов. Как обстоят сейчас дела на предприятии? Что ждет его в самом обозримом будущем? Об этом наш корреспондент беседовал с директором фабрики В. В. ШИПИЛОВОЙ.

— Наверно, в настоящее время один из больших вопросов для руководителей — производственников любого ранга — отношение с поставщиками.

— Действительно, не будет сырья — не будет ничего. Конечно, прерогатива заключения договоров принадлежит не нам, а промышленно-торговому обувному объединению «Кузбассобувь».

Но нам от этого не легче. На первое января обеспеченность фондами на 1991 год составляла всего 30 процентов. Правда, сейчас подходят фондовые извещения из разных районов страны, но их еще нужно закрепить договорами. Впрочем, по сравнению с другими предприятиями объединения наша фабрика находится в более или менее выгодном положении. Пока мы не простояли ни дня — нас стараются «закрыть» сырьем. А вот, скажем, тот же Карагайлынский цех остановлен

— нечем работать.

— Не предпринимались попытки установить связи с заграницей?

развернуться имеющиеся площади.

Еще в 1990 году была у меня задумка поставить на нашей территории новый корпус. Как раз там и можно было установить литьевые агрегаты, механизировать большинство процессов. Тогда же проектный институт выдал фабрике всю проектно-сметную документацию. Только вот

не открою истину, если скажу, что сейчас нам (да и крупным предприятиям) приходится еще хуже, чем прежде. Раньше, во времена всесоюзных плановых поставок, мы даже и не сталкивались с проблемой сырья. Приходило оно нам четко по графику, без сбоев. Более того, к сентябрю была отработана вся производствен-

распорядителей сырья. Не исключено, что когда обстановка стабилизируется, отношения между предприятиями — поставщиками и потребителями будут регулироваться экономическими рычагами. Но пока, скорее всего, нужно как-то ограничить диктат поставщикам. Тем более защитить от них мелкие предприятия, чья продукция нужна людям. Мы, конечно, можем изменить ассортимент. Скажем, вместо тапочек делать женскую, более дорогую и выгодную нам обувь. Но кому от этого станет легче?

— Если брать экономические показатели, доказало ваше предприятие, что имеет право на существование?

— Я считаю, что, как раз у нас — настоящий хозрасчет. Весь год мы не брали дотаций, были на полном самообеспечении. Да и план по прибыли на 1990 года выполнен на 140 процентов. Так что, как говорится, наше у государства не сидим. А вот помочь не получаем ниоткуда (если не считать, естественно, «родного» объединения). Да и вряд ли ее дождемся.

Беседовала  
Л. КОРНЕВА.

## Рынок: проблемы, решения

### На произвол судьбы...

— Еще в прошлом году заключили мы договор с Вьетнамом на поставку нам 150 тысяч пар заготовок для тапочек с вышивкой. Но так как наша сторона полностью не отгрузила драп во Вьетнам, фабрика может рассчитывать лишь на 60 тысяч пар. И это при плане 720 тысяч пар в год!

— Сейчас все мы на конец-то поняли, что больше некуда медлить со строительством мясокомбината, реконструкцией хлебокомбината и горизонтального цеха.

крепления. Но он предполагает большую долю ручного труда. А хотелось бы использовать новые литьевые агрегаты. Это позволит повысить производительность, улучшить условия труда, качество продукции, увеличить производственную программу. Да и один агрегат обслуживает всего три—четыре человека, а производит он 700—800 пар в смену. Даже если мы запустим эту технику, то обувь она будет давать только в 1993 году. Но дело в том, что в настоящее время не позволяют

найти в городе подрядчика, который оказался куда сложнее всего остального. Правда, надеюсь, что идею эту все же можно будет претворить в жизнь. Тем более, что от этого выиграем не только мы, но и потребители. А пока стараемся хоть чуть-чуть улучшить условия труда.

— Валентина Владимировна, как вы оцениваете изменения, которые происходят сейчас в экономике? Легче ли нашему маленькому предприятию стало жить, «дышать», развиваться?

## В исполнении городского Совета КОНТРОЛЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Обсудив развитие новых форм хозяйствования, исполнком обратил внимание на серьезные недостатки. В связи с этим предприняты шаги, направленные на упорядочение деятельности создаваемых организаций и кооперативов.

На очередной сессии депутатам предложат создать в горисполкоме отдел предпринимательства. До принятия соответствующего закона РСФСР установлена плата за регистрацию новых организаций в размерах прямых затрат. До 1 марта новые предприятия должны сделать вывески с указанием своего названия, режима работы и решения о регистрации. Это положение касается и тех предприятий, которые оказывают услуги населению.

Организациям, расположенным на территории города, но зарегистрированным райисполкомом, также до 1 марта надо или перерегистрироваться в исполнкоме горсовета, или выехать за городскую черту.

Комиссии по вопросам новых форм хозяйствования делегировано право

официального предупреждения кооператива о нарушении законодательства или своего устава. Налоговой инспекции предложено приостановить операции по счетам кооперативам, не производящим отчислений на социальное страхование. Условие — предоставление документов, подтверждающих перечисления. Также решено запретить выдачу патентов лицам, работающим в кооперативах идентичного профиля.

Организациям, при которых созданы кооперативы и малые предприятия, поручено до 1 февраля пересмотреть заключенные с ними договоры. Цель — финансовый контроль за результатами деятельности.

Аналогичное решение № 219 от 25.08.89 г. считается утратившим силу.

В. ИВАНОВ.



В управлении шахтостроемеханизации треста «Ленинскшахтстрой» с большим уважением относятся к машинисту бульдозера Николаю Ивановичу Носову. Он хороший специалист и наставник молодежи, пользуется

большим авторитетом в управлении, постоянно перевыполняет ставленные задачи.

На снимке: машинист бульдозера Николай Иванович Носов.  
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

## ОТВОВИТЕСЬ, ЕСЛИ ЗНАЛИ!

Прошу оттолкнуться тех, кто знал моих братьев Степоревых, пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны.

П. Ф. Степорев мобилизован в армию в июне 1941 года. При отступлении был ранен под Воронежом.

И. Ф. Степорев призван в армию в 1939 году. Он окончил полковую школу в Тернополе. Служил в 308-м полку войск НКВД по охране железнодорожных сооружений.

А. Ф. Степорев окончил Канское пехотное училище в 1940 году. В звании младшего лейтенанта в июне 1941 года был отправлен под Киев на строительство укрепрайона.

Дальнейшая судьба братьев неизвестна. В полученных извещениях написано: «Пропали без вести».

Мой адрес: 659802, Алтайский край, Кошчинский район, село Малахово. С. Ф. Степорева.

## НА КОНТРОЛЕ — ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Читателей интересует, почему в магазинах нет в продаже лука.

Отвечает заведующая отделом торговли исполнкома Т. Н. Юрковская: «На 1990 год были заключены договоры на 1480 тонн лука, однако получено только 617 тонн. От поставщиков получены телеграммы, что в связи с неурожайностью лука, договорные обязательства не будут выполнены. В настоящее время отправлены товароведы для заключения дополнительных договоров на поставку лука».

**Р**асскажу горожанам об этом христианском празднике, как трактует его священное писание.

Перед явлением Христа народу явился прежде Иоанн, впоследствии называемый ирестителем. До своего появления в обществе он много лет жил в пустыне, вдали от людей. Горя пламенной любовью к Богу и ближним, дни и ночи проводил в молитве и посте, в уединении, скорбя и взывая к Богу о помощи. Исполнить порученное ему Богом дело. И люди со всех концов страны приходили послушать его и креститься от него.

Он безбоязненно обличал народ, сравнивая его

величину, Свет, сияющий из глубины Его глаз, был открылся людям и начал действовать. После крещения и сорокадневного поста, в тридцатилетнем возрасте, он вышел на служение. Первую проповедь Он начал словами: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное...».

Хотя Иоанн не творил чудес, его слово имело необыкновенную силу, потому что он служил Богу бескорыстно и горел лишь желаниям исполнить порученное ему Богом дело. И люди со всех концов страны приходили послушать его и креститься от него.

Он безбоязненно обличал народ, сравнивая его

величину, Свет, сияющий из глубины Его глаз, был открылся людям и начал действовать. После крещения и сорокадневного поста, в тридцатилетнем возрасте, он вышел на служение. Первую проповедь Он начал словами: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное...».

С тех пор проповедь о покаянии звучит все века и дошла до наших дней. И в наше время она не утратила своего значения. Если в погремье люди нуждались в очищении своей души (разума, воли, чувств, совести), то теперь, шумеется, они нуждаются в этом еще больше.

Путь христианства тернист и труден. Но, несмотря на трудности, каждый человек должен примиряться с Богом своим и исполнять Его заповеди. И одной из Божьих заповедей является крещение. При крещении человек торжественно обещает Господу служить Ему верно до смерти. Библия же говорит следующее: «Крещение не плютской нечистоты омытие, но обещание Богу доброй совести, спасает воскресением Иисуса Христа» (1 Петра, 3 гл., 21 ст.). «И, приблизившись, Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле: итак идите, научите все народы, крестите их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что я повел вам». (Евангелие Матфея, 28 гл., 18-20 ст.).

Иисус Христос, Сын Божий, не нуждался в крещении покаяния. Но крещение Он подтвердил обещание, данное им на небе, чтобы исполнить волю Отца Небесного в точности.

С принятием крещения прежняя жизнь Иисуса окончилась. С тех пор смиренный «сын плоти»

Посвятить себя Христу — какая радость! Пусть в презрении плоти, не в похвале, Но иметь Творца Вседелущего рядом — Высшее богатство на земле! И пускай смеются, пусть враждуют, Пусть не будут легкими года, Но ведь стоит жизнь пронзить святыю, Чтобы встретить в вечности Христа. А на небе, в славном окружении, Вспоминая прежние годы. Самым ценным станет день Крещения, Отвративший душу от суда.

Любовь ИВАЩЕНКО.

## ЭТОТ ЧУДЕСНЫЙ ПРАЗДНИК

Закончились зимние каникулы. Вновь зазвонил школьный звонок, тысячи детей склонились над учебниками и тетрадями. А в стенах Центрального Дворца культуры прекратилась новогодняя погоня, праздничная суета, убрали елки, наступили будни. Но весь Дворец, кажется, наполнен еще воспоминаниями о прошедших утренниках, вечерах, спектаклях, еще витают по залу отголоски детского смеха, громких аплодисментов.

Так называемая вторая серия мультфильмов «В гостях у кота Леопольда», его новогодний вариант, еще раз убедил работников ЦДК в целесообразности подобной формы общения с детьми. Тесный контакт с юными зрителями (некоторые сцены играются непосредственно в зале), любимые сказочные и мультгерои, узнаваемые с первых кадров, бурно воспринимаемые мультфильмы, новогодние трюки, танцы, музыка, яркие костюмы — все это создавало в фойе и зале атмосферу настоящего праздника.

Высокую оценку дадут взрослых получили творческий коллектив, а также режиссура, музыкальное, световое и художественное оформление. Самые удачные роли первой серии перешли во вторую — Кот Леопольд, разбойники, они же здесь тоже — Деды Морозы, Фея. Но добавились и другие роли и актеры: Мачеха — Т. Дианова, Черт и Дед Мороз — А. Филатов, Снегурочка и Домна — О. Могилёва. Однако больше всего аплодисментов заслужил самый юный артист — группа учащихся школы № 2. Они же были самыми активными участниками в небольшом театрализованном представлении на площади у кинотеатра «Победы».

Впервые Дворец, наконец, и вся страна, праздновал Рождество. И здесь работники проявили выдумку, весело и необычно построили представление. С восторгом принимали дети не совсем привычного рождественского Деда Мороза.

Народный коллектив танца театра ЦДК — на сегодняшний день один из немногих непрофессиональных коллективов области, сохранивших свой уровень и традиции. Несмотря на угасающий интерес зрителя к театру (в первую очередь, к народному), ребятам удалось сохранить мастерство, желание работать и получать отдачу.

24 спектакля, 17 тысяч детей, в гостях у которых побывали Дед Мороз и Снегурочка, включая выездные поездования, — итог работы коллектива в период зимних каникул. А планы идут еще дальше: один из путей к детскому сердцу найден, планируется очередной детский спектакль. Ну, а для взрослых... Здесь сложнее, но что знает, может быть, в не столь отдаленное время во Дворец с удовольствием придут и взрослые. И не только на интересный фильм, но и на веселую шоу-программу...

Т. СТРАХОВА.  
Сценарист ЦДК.

ПРОЧИТАВ заметку еще 24 октября 1980 года «Овощей на зиму хватит», обрадовался — всю зиму будем жить без заботы, есть — не хочу. Главное, по словам автора, — штаб по заготовке овощей тогда свою работу закончил. Но выращенное и собранное в совхозе «Ленинуголь» осталось лежать в огромных кучах и под дождем, и под снегом, ожидая своего счастливого дня и часа, когда найдется добрый хозяин. Но, увы, нет никому до этого дела. Так почему же штаб по

заготовке овощей не довел свою работу до конца?

Д. ГЛЫБИН.  
Пер. Динамовский, 10.

В «Ленинском шахтере» по осени писалось, что убрали весь урожай «на отлично». Но многое осталось в земле. В том же совхозе «Ленинуголь» капусту перепахивали, кочаны отменили гибли на корню. Редкак лежала в буртах на полях...

А. МАСЛОВА.  
Пенсионерка.

О проблемах, которые поднимают горожане в своих письмах, мы беседовали с заведующим агропромышленным отделом горисполкома В. П. МАЙБОИ.

— Понятна озабоченность горожан. Тем более, что всех сейчас пугает вероятность голода. Никто не отрицает — до совершенства нам далеко. Вот и эта заготовительная кампания прошла не так уж и гладко, как хотелось бы. Но подобное происходило по всей стране, а мы на всеобщем фоне выглядели не настолько уж и плохо. Многие города Союза остались вообще без или почти без овощей и картошки. А вот в облисполкоме при подведении итогов Ленинск-Кузнецкий был отмечен: организовано и раньше всех провел и закончил заготовительную кампанию. Впереди многих он и по качеству продукции.

Часто во всем винят неповоротливость, инертность местных органов власти. Только попробуй за всем уследи, все предусмотри, кардинально измени без четкого законодательства, ясной, определенной политики в отношении села, а тем более, при отсутствии новых механизмов взаимодействия города и деревни. Нас упрекают в том, что-де прошли опять заготовительную кампанию по старинке.

А кто подсказал, определил, каким образом нам нужно было поступать?

гнить до следующей весны. Да и не позволили бы этого себе люди, которые ухаживали за капустой с самого момента ее посадки, — слишком много своего труда, времени вложили они в нее. А вот

## Есть о чём подумать

ними. Но, еще раз повторюсь, проблему эту можно решить только в комплексе, кардинально изменив политику на селе и по отношению к селу. Причем на высшем уровне. Да и не входит в обязанности горисполкома решать вопросы типа, отдать в аренду какой-либо участок земли или повременить.

В нашей жизни характерным стало торжество эмоций над разумом. Так и привыкли — знай,кричи себе. Благо, что никто не запрещает. А понять, разобраться — на это и времени не остается. На полях был каждый день, поэтому с полной ответственностью могу заявлять — не зарабатывали тракторы капусту, не оставили ее под снегом

нестандартные кочаны, листья, некондиция — действительно не отгружались в овощехранилище. Но и про них не забыли — все это разрубалось и шло на корм скоту.

Кстати, если уж говорить про наших горожан, в 1990 году потрудились они, как никогда, особенно школьники — ничего не оставили на корню: все убрали, обрезали, сложили в кучи, не считаясь с тем, кому достанется продукция. Тем более, что во многих городах области жители собирали на полях только то, что шло непосредственно им. Попали наши овощи, картофель и в Находку, и в Среднюю Азию в обмен на рыбу и раннюю капусту. Картошки отгрузили

порядка 600 тонн. Могли и больше, но железная дорога не поставила достаточно количество секций.

Действительно, к концу заготовки на полях, в буртах оставались лежать морковь, свекла. Но и она не пропала — пошла на норм скоту, в хозяйства. Нас обвиняют в том, что не взяли мы все эти тонны на хранение в город. Только база № 12 — не резиновая, и заложить в нее больше положенного невозможно. И так нормы закладки несколько превышены. Но пока состояние овощей и нартфеля в хранилищах удовлетворительное. Мы ожидали худших результатов. Ведь при закладке, естественно, попадает нестандартная продукция. Но и она идет в подсобные хозяйства предприятия.

Городской овощебазе, конечно, далеко до совершенства. Впрочем, те, кто постоянно бывает на базе, знают, что стараниями ее работников, городских предприятий, тогдашнего орса «Ленинуголь» за последние тричетыре года она значительно преобразилась. Было время, когда все делалось там вручную. Сейчас большинство процессов механизировано, установлен сортиметровый пункт, определен, более современная вентиляция.

Не зря горами очередная заготовительная кампания. И готовиться к ней нужно уже сегодня на всех уровнях. Не стоит забывать и тот факт, что с начала текущего года все овощи, картошка будут закупаться на основе договорных цен. А значит, и розничные цены повысятся в несколько раз. Так что горожанам есть смысл задуматься и стараться самим выращивать картофель, морковь, свеклу. По крайней мере, не повредит это никому.

Записала  
Л. СВЕТЛОВА.



## Спорт На ледяной дорожке

В трех городах страны 12 и 13 января проходили отборочные соревнования первенства РСФСР по мотогонкам на льду в классе мотоциклов с рабочим объемом 125 кубических сантиметров.

В нашем городе на ледовую дорожку стадиона «Шахтер» вышли спортсмены Новосибирской области, Красноярского и Алтайского краев. От нашего города выступали девять спортсменов, как именитых, так и новичков.

Победу в этих соревнованиях одержал практически без особого труда мастер спорта СССР Валерий Коробков. В течение двух дней он не проиграл ни одного заезда. Второе место занял Олег

А. БЕРЕЗА.

На снимках: на дистанции; в ожидании старта.

Фото М. НИКОНОВА.

## ПЕРВЫЙ МАТЧ

Зимний спортивный сезон в самом разгаре, первенство города по хоккею с мячом только старта. Сыграли первый матч. В нем встретились хоккеисты СПТУ № 38 и шахтоуправления «Кольчугинское». В первом тай-

ме спортивное счастье было на стороне учащихся. Они забили в ворота хоккеистов три мяча, а в свои пропустили лишь один.

А вот во втором тайме удача была уже на стороне горняков. Они не только сравняли счет, но довели матч до победы. Окончательный счет

А. ЗИНОВЬЕВ.

За рубежом

## НЕИЗБЕЖЕН ЛИ КРАХ «ОЛТСИТА»?

Одним из первых результатов перехода Румынии к рыночной экономике ощущил автозавод «Олтсит» в Крайове. Опубликованное в печати правительственные коммюнике сухо сообщило, что потеря этого смешанного румыно-французского предприятия достигают 5,82 миллиарда франков, а задолженность — все 8,7. В этих условиях, считает правительство, обанкротившийся завод должен «пойти с молотка».

Жесткое решение вызвало многочисленные протесты. Возмутились работники предприятия: над многими нависла угроза безработицы. Негодовали многие записавшиеся на «Олтсит» покупатели-чредники и владельцы симпатичной малолитражки: одни лишились машин, другие — запчастей. Протестовали заводы-поставщики и внешнеторговые организации, оказавшиеся без намеченных контрактов. «Дело «Олтсита», называемое здесь «крупнейшим экономическим скандалом в Европе», оказалось в центре внимания печати. Журналисты пытались выяснить причины катастрофы, неожиданно постигшей вполне благополучное, казалось бы, предприятие.

Заключенный в 1977 году между Румынией и французской фирмой «Ситроен» контракт о создании акционерного общества «Олтсит» предусматривал вход завода в эксплуатацию в 1980 году и ежегодное производство 150 тысяч машин и 28 тысяч моторов, большую часть которых было намечено поставлять в страны «Общего рынка». Но предприятие вступило в строй лишь в 1983 году, с большим трудом осваивало массовое производство узлов и с 1984 года стало убыточным. И все же, вопреки здравому смыслу и несмотря на предупреждения французской стороны, румынский внешнеторговый банк в одностороннем порядке продолжал финансировать «Олтсит».

По мнению местной прессы, это объяснялось тем, что убытки смешанного общества с лихвой покрывались приносимой им прибылью: налоги, тарифы за аренду участка и помещений, цены на сырье и электроэнергию в среднем в 10 раз превышали обычные и выплачивались в валюте. Диктатуре, буквально грабившей «Олтсит», было выгодно существование предприятия-урода, противоречащее всем экономическим законам. Кроме того, как сообщила «Румыния либерэ», заведомо невыгодный контракт с находившимся в конце 70-х годов в трудном финансовом положении «Ситроеном» был заключен в обмен на предоставление Румынией кредита в 8,5 миллиарда франков рядом французских и итальянских банков.

До сих пор судьба тысяч рабочих и служащих предприятия-урода, противоречащее всем экономическим законам. Кроме того, как сообщила «Румыния либерэ», заведомо невыгодный контракт с находившимся в конце 70-х годов в трудном финансовом положении «Ситроеном» был заключен в обмен на предоставление Румынией кредита в 8,5 миллиарда франков рядом французских и итальянских банков.

Сейчас у автозавода в

Н. МОРОЗОВ.  
Корр. ТАСС.  
Бухарест.

Наши консультации

# О ПОДОХДНОМ НАЛОГЕ

(Начало в № 12).

**Статья 8:**  
Ставки налога.

С доходов рабочих, служащих и граждан, приравненных к ним по налогообложению, налог взимается в следующих размерах:

Размер месячного дохода	Сумма налога	Размер месячного дохода	Сумма налога
151 руб.	0-20	176 руб.	10-40
152	0-50	177	10-80
153	0-90	178	11-20
154	1-40	179	11-60
155	2-00	180	12-00
156	2-40	181	12-40
157	2-80	182	12-80
158	3-20	183	13-20
159	3-60	184	13-60
160	4-00	185	14-00
161	4-40	186	14-40
162	4-80	187	14-80
163	5-20	188	15-20
164	5-60	189	15-60
165	6-00	190	16-00
166	6-40	191	16-40
167	6-80	192	16-80
168	7-20	193	17-20
169	7-60	194	17-60
170	8-00	195	18-00
171	8-40	196	18-40
172	8-80	197	18-80
173	9-20	198	19-20
174	9-60	199	19-60
175	10-00	200	20-00

Размер месячного дохода	Сумма налога
От 201 до 1000 руб.	20 руб. плюс 13 проц. с суммы, превышающей 200 рублей.
от 1001 до 1200 руб.	124 руб. плюс 15 проц. с суммы, превышающей 1000 руб.
от 1201 до 1400 руб.	154 руб. плюс 20 проц. с суммы, превышающей 1200 руб.
от 1401 до 1600 руб.	194 руб. плюс 30 проц. с суммы, превышающей 1400 руб.
от 1601 до 3000 руб.	254 руб. плюс 40 проц. с суммы, превышающей 1600 руб.
свыше 3000 руб.	814 руб. плюс 50 проц. с суммы, превышающей 3000 рублей.

**Статья 14:**  
Ставки налога.

В соответствии с положениями настоящей главы замона подлежат налогообложению:



## СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРIENTАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На мебельное арендное предприятие — главного механика, бухгалтера, дворника.

На арендное предприятие управления по монтажу, демонтажу и ремонту горно-шахтного оборудования арендного

ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ, КООПЕРАТИВАМ И ЧАСТНЫМ ЛИЦАМ!

НПО «Лесной городок»

производственно-коммерческого объединения «Облкамеровоуголь» для работы на шахтах объединения «Ленинск-уголь» — горномонтажников 4-5-го разрядов. Доставка на работу и с работы — транспортом предприятия.

За справками обращаться: пр. Кирова, 38а, центр по трудоустройству, переобучению и профориентации населения.

Продает по всем видам платежей автомобиль КАЗ-608 (седельный тягач).

За справками обращаться по телефону 2-45-81, по адресу: ул. Васильева, 1.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА!

В связи с ограниченным поступлением товаров для новорожденных, продажа этих товаров будет осуществляться по справкам, выданным женской консультацией, в магазинах № 23 (микрорайон), № 36 (Соцгород), № 40 (п. Никитинка), № 55 («Малышка»), № 60 («Торговый центр») согласно предельным нормам отпуска.

Просим неработающих пенсионеров Егоровского ГППУ пройти перерегистрацию в отделе кадров ГППУ до 1 февраля 1991 года. При себе иметь паспорт, трудовую книжку и пенсионное удостоверение.

Администрация.

Куплю большой частный дом. Обращаться: пр. Кирова, 84-9.

Индекс издания — 51915. Тираж 45127 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Офсетная печать.

Газета подписывается по графику в 17 часов. Номер подписан в печать в 17 час.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Телефон директора — 2-07-14. Заказ № 389.

В соответствии с договором с Ленинск-Кузнецким районным узлом связи газета «Ленинский шахтер» доставляется подписчикам в день выхода.

Цена одного экземпляра газеты: по подписке — 3 коп., в рознице — 3 коп.

## ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазины № 57, 50, 27, 64, 61, 101, 38, 34, 58, 69, 53, 104, 2, 17, 39, 110, 55 ТПО продовольствия «Ленинскоголь» производят обмен винного талона на 1 банку тушенки весом 500 г или 2 банки тушенки по 320 г.

\*\*\*

ТПО продовольствия «Ленинскоголь» просит не затягивать выкуп яйца по талонам, так как поступает в основном яйцо диетическое, у которого ограниченный срок реализации (7 суток, не считая дня снесения). По истечении этого срока, яйцо будет продаваться свободно. В результате часть талонов на яйцо (действительных в течение месяца) может быть не отоварена, за что ТПО продовольствия ответственности несет, и претензии от покупателей приниматься не будут.

ТПО продовольствия «Ленинскоголь» в срок до 25 января 1991 года просит выкупить консервы мясные по талонам предприятий 1990 года.

После указанного срока консервы будут реализованы свободной продажей.

Имеющаяся на остатках в магазинах круглогодично в течение яиц будет реализовываться без талонов.

## С 22 по 27 января НА ЭКРАНЕ ЦДК

экспресс-премьера художественно комедийной кинопрограммы «ВАВНИК», «СЕРЫЙ ВОЛК ЭНД КРАСНАЯ ШАПОЧКА».

В главных ролях: А. Ширвинд, М. Державин. Сеансы: 15, 17, 19 час.



Нашу добрую, милую Татьяну Михайловну Каыгину!

Тебе хотим мы пожелать счастливой быть и не хворать, и улыбаться веселей, и встретить своего юбилей!

Дочери, зять, внуки.

—□—

Биктасовых Фаузи и Ибрагимовну и Каытая с золотой свадьбой! Желаем крепкого здоровья, желаем сердцем не стареть. Побольше радости и счастья, внучат расти и не болеть. Долгих вам лет жизни!

Дочери, зятья, внуки, друзья.

—□—

С 65-летием дорогого Махиева Петра Михайловича! Желаю добро-го здоровья, счастья, благополучия!

Жена, сын, сноха, внучата.

Утерянный аттестат № 1027, выданный 15 июля 1971 года ГППУ № 56 г. Прокопьевска на имя Шавериной Надежды Ивановны, считать недействительным.

Коллектив ателье № 3 убедительно просит заказчиков своевременно прийти на примерку, а также выкупить свои заказы, так как несвоевременное посещение ателье задерживает выпуск готовых изделий и прием новых заказов.

По всем вопросам обращайтесь к заведующей ателье. Наш адрес: ул. Менделеева, 7. Телефон 48-54-77.

Коллектив вспомогательной школы-интерната № 6 глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, коммуниста ВЫЮНОВА.

Михаила Тимофеевича выражает искреннее соболезнование родным и близким

Коллектив межрайбазы выражает глубокое соболезнование Шерстневу Евгению Евгеньевичу по поводу смерти его отца ШЕРСТНЕВА Евгения Дмитриевича.



Учредители:

Ленинск-Кузнецкий Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер».

Адрес и телефоны редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15. Редактор — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела общественно-политической жизни — 2-07-08, отдела социальных проблем — 2-07-09, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительно-транспортного — 2-07-10, отдела писем — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13. Справки по объявлению — 2-07-13.

Индекс издания — 51915. Тираж 45127 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Офсетная печать.

Газета подписывается по графику в 17 часов. Номер подписан в печать в 17 час.

Редактор С. П. БАРАНОВ.